
 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 

 

01 серпня 2024 р.                     Дунаївці     № 242 

 

Про деякі питання щодо 

забезпечення національної безпеки 

і оборони 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

відповідно до Програми підтримки Збройних Сил України на 2024 рік, 

затвердженої рішення сімдесят четвертої (позачергової) сесії міської ради VІII 

скликання від 04.01.2024 р. № 1-74/2024, розглянувши листи командирів 

військових частин А ХХХХ та А ХХХХ, з метою здійснення заходів із 

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії російської федерації проти України, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ 

 

1. Погодити надання субвенції з міського бюджету Дунаєвецької 

територіальної громади державному бюджету в розмірі 100 тис.грн. військовій 

частині А ХХХХ з метою закупівлі безпілотного літального апарату, техніки та 

майна для забезпечення зв’язку і радіоелектронної боротьби. 

2. Погодити передачу військовій частині АХХХХ з балансу Дунаєвецької 

міської ради Хмельницької області матеріальні цінності, а саме квадрокоптер 

ХХХХ – 1 шт. 

3. Відділу бухгалтерського обліку та фінансів апарату виконавчого 

комітету міської ради (Інна Блонська) забезпечити перерахування субвенції 

відповідно до п.1 цього рішення та провести процедуру прийому-передачі 

матеріальних цінностей, зазначених у п. 2 цього рішення, відповідно до вимог 

чинного законодавства. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської 

ради Олега Григор’єва. 

 

 

 

Міський голова               Веліна ЗАЯЦЬ 



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 

 

01 серпня 2024 р.                     Дунаївці     № 243 

 

Про затвердження протоколу 

засідання аукціонної комісії для 

продажу об’єкта малої 

приватизації 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве  самоврядування в Україні», 

Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», 

рішення Дунаєвецької міської ради від 25.07.2024 №4-84/2024 «Про 

затвердження складу аукціонної комісії для продажу об’єкта приватизації  

комунальної власності Дунаєвецької міської ради», розглянувши протокол 

засідання аукціонної комісії для продажу об’єктів малої приватизації 

комунальної власності Дунаєвецької міської ради від 01.08.2024 року №10, 

виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити  протокол засідання аукціонної комісії для продажу об’єкта 

малої приватизації комунальної власності Дунаєвецької міської ради 

(додається), щодо об’єкта – нежитлової будівлі котельні, загальною площею 

82,2 м2 за адресою вул. Анатолія Романчука, 4-Г, с.Залісці, Кам’янець-

Подільського району, Хмельницької області.  

2. Опублікувати інформаційне повідомлення про приватизацію об’єкта 

малої приватизації на офіційному сайті Дунаєвецької міської ради та в 

електронній торговій системі. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова               Веліна ЗАЯЦЬ 


